
Ψήφισμα  της  Ανοιχτής
Συνέλευσης  ενάντια  στις
Συνδικαλιστικές  Διώξεις  και
Απολύσεις: Να μην περάσει η
μεθόδευση  της  επιβολής
δυνητικής  αργίας  στον
νεοδιόριστο  εκπαιδευτικό
Δημήτρη  Χαρζουλάκη  –  Όλοι
στην  απεργιακή  συγκέντρωση
στις  29/4,  8.30π.μ.,  Ξενίας
24
Με  μια  εξωφρενική,  τρομοκρατική  ενέργεια,  το  Πρωτοβάθμιο
Πειθαρχικό Συμβούλιο Αττικής, μετά από απαίτηση του Υπουργού
Παιδείας,  καλεί  τον  συνάδελφο   νεοδιόριστο  εκπαιδευτικό  
Δημήτρη Χαρτζουλάκη, μέλος της Α’ ΕΛΜΕ Δυτικής Αττικής, σε
ακρόαση, ερώτημα της δυνητικής αργίας!

Ο Δημήτρης Χαρτζουλάκης, έχει παραπεμφθεί στο Πειθαρχικό μαζί
με την συναδέλφισσα Χρύσα Χοτζόγλου με μόνο «έγκλημα» τους την
έκφραση διαφωνίας και διαμαρτυρίας, από κοινού με μαθητές και
εκπαιδευτικούς, για την πραγματοποίηση αξιολόγησης σε σχολείο
του Πειραιά, δηλαδή εξέφρασαν την αντίθεση του κλάδου στην
αξιολόγηση, όπως αποτυπώνεται και στις συλλογικές αποφάσεις
ΟΛΜΕ και ΕΛΜΕ. Μάλιστα ο Δ. Χαρτζουλάκης εκείνη την περίοδο
(2024) ήταν και μέλος του ΔΣ της ΕΛΜΕ Πειραιά (υπηρετούσε στον
Πειραιά σαν αναπληρωτής εκπαιδευτικός)! Για αυτό το πειθαρχικό
έχουν  βγει  πολλά  ψηφίσματα  συμπαράστασης  από  πρωτοβάθμια
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σωματεία και Ομοσπονδίες.

Τώρα την ίδια μέρα που συνεδριάζει το Πειθαρχικό με το ερώτημα
της  συνέχισης  της  απαράδεκτης  Υπουργικής  Απόφασης  για  τη

Δυνητική Αργία της Χρύσας Χοτζόγλου για 2η χρονιά, θα τεθεί το
ερώτημα και για τον συνάδελφο Δημήτρη Χαρτζουλάκη! Ενώ λίγο
αργότερα εκδικάζονται υποθέσεις συναδέλφων για τη συμμετοχή
στην απεργία-αποχή! Επιχειρούν να επιβάλλουν μια εξοντωτική
ποινή πριν ολοκληρωθεί το πειθαρχικό, πριν καλά-καλά υπάρξει
απόφαση, κάτι που εκτός των άλλων, είναι και ανήθικο. Σαν να
περίμεναν  ο  συνάδελφος  να  διοριστεί  (μετά  από  7  χρόνια
αναπληρωτής),  για  να  μπορέσουν  να  κινήσουν  αυτή  τη
διαδικασία!  Απαράδεκτο!

Η βιομηχανία των διώξεων στην εκπαίδευση κλιμακώνεται, με τα
χιλιάδες πειθαρχικά συναδέλφων που συμμετέχουν στην απεργία
αποχή, με την Δυνητική Αργία της συναδέλφου Χρύσας Χοτζόγλου
και τώρα με την αντιδραστική εξέλιξη αυτής της υπόθεσης! Με
τον νέο νόμο για το Πειθαρχικό, με τις απειλές για άρση της
μονιμότητας σε όλο το Δημόσιο. Δεν θέλουν ούτε να μιλάμε,
γυρίζοντας την εκπαίδευση αλλά και όλη την κοινωνία πολλά
χρόνια πίσω, στα πιο μαύρα χρόνια!

Να μην περάσει η μεθόδευση επιβολής της δυνητικής αργίας στον
συνάδελφο νεοδιόριστο Δημήτρη Χαρτζουλάκη. Κάτω τα χέρια από
τα σωματεία και τους αγώνες μας. Να παρθεί πίσω η απαράδεκτη
δυνητική  αργία  της  Χρύσας  Χοτζόγλου.  Καλούμε  τα  σωματεία
(δημόσιου  και  ιδιωτικού  τομέα)  να  βγάλουν  ψηφίσματα
αλληλεγγύης και να συμμετάσχουν μαζικά και αποφασιστικά στην
συγκέντρωση!

ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΚΑΙ ΟΣΟΥΣ ΑΓΩΝΙΖΟΝΤΑΙ

29/4 ΟΛΟΙ/ΕΣ 8:30 ΣΤΟ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΟ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ (Ξενίας
24, Αθήνα κοντά στο μετρό Μέγαρο Μουσικής)

ΚΑΛΟΥΜΕ ΟΛΜΕ ΔΟΕ ΝΑ ΚΗΡΥΞΟΥΝ ΑΠΕΡΓΙΑ!


